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Produktion und Dienstleistung bei den 

Elbe-Werkstätten – Bestes aus einer Hand 

Mit rund 3.200 Beschäftigten gehören die Elbe-Werkstätten zu den Großen der Branche in 

Hamburg. So können wir Ihre Anforderungen in Produktion und Dienstleistung ganz individuell 

und professionell umsetzen. Zudem bieten wir die Möglichkeit, mit unseren Mitarbeitern direkt 

bei Ihnen vor Ort dauerhaft Aufträge zu bearbeiten. Mit unseren rund 50 Standorten finden Sie 

uns im gesamten  Hamburger Stadtgebiet. 

 

Unsere Arbeitsbereiche im Überblick: 

 

 Verpackung und Konfektionierung 

Konfektionierung und Etikettierung, Konfektionierung nach Hygienerichtlinien, 

Einschweißen, Schrumpfen und Skinnen, Lagerung, Logistik und Versand (zum Beispiel 

für Online-Shops), Retourenbearbeitung, Qualitätskontrolle, Reinigung von 

Kleinladungsträgern und Kunststoffkisten 

 

 Elektro und Montage  

Baugruppen – und Produktmontage , Elektro- und Industriemontage, Fahrradwerkstatt 

und Fahrradfachgeschäft „Die Kette“, Verleih von Zelten und Eventbedarf, 

Kistenwaschanlage 

 

 Papier und Digitalisierung 

Buchbinderei, Druckerei, Druckweiterverarbeitung, Grafische Gestaltung, Kopierarbeiten 

(auch Großkopien und Plotten), Digitalisierung, Datenträger- und Aktenvernichtung, 

Papierverarbeitung, Mailing-Service und Lettershop 

 

 Gastronomie und CAP-Markt 

Rieckhof-Gastronomie, Betriebsküchen, Catering, CAP-Lebensmittelmarkt, Schulkantine 

Budapester Straße 

 

 Gartenbau 

Pflegearbeiten (Privatgärten und Grünanlagen im gewerblichen Bereich), Hecken-, 

Baum- und Strauchschnitt, Beetpflege, Pflanzarbeiten, Gehölzpflege, Baumfällung, 

Laubarbeiten, Gartenurlaubspflege 
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 Möbelproduktion, Paletten und Kisten 

Möbelproduktion für Schulen, Büros und Kindergärten, individuelle und sonstige Möbel, 

Exportkisten (IPPC-Standard ISPM 15), Spezialpaletten, Verpackungskisten, 

Vollholzkisten, Plakatträger 

 

 Metall  

Metallbearbeitung (CNC-gesteuert), Blechbearbeitung (Scheren, Kanten, Stanzen), 

Sägen (auch Aluminium und Kunststoff), konventionelle sowie CNC-gesteuerte Bohr-, 

Dreh- und Fräsbearbeitung, Entgraten,  

 

 Textil 

Nähen und Konfektionieren von Textilien nach individuellen Wünschen, zum Beispiel 

Berufsbekleidung, Taschen, technische Artikel, Heimtextilien, Textilpflege (Waschen, 

Bügeln, Mangeln) für Privathaushalte, Firmen, öffentliche Einrichtungen etc. 

 

 Weitere Arbeitfelder:  

Korb- und Stuhlflechtarbeiten, Guttasyn-Arbeitsschutzschürzen, Hausservice, 

Hauswirtschaft, Seminarzentrum, Töpfer- und Terrakottawaren 

 

 

 

Für Unternehmen: 50 Prozent der im Rechnungsbetrag enthaltenen Arbeitsleistung können 

Sie von Ihrer zu entrichtenden Ausgleichsabgabe abziehen. 

 

 

 

Wir sind zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2008. 

 

 

 

 

 

Elbe-Werkstätten GmbH 

Nymphenweg 22 

21077 Hamburg 

Telefon 040 | 428 68-0    Telefax 040 | 428 68 - 1009 

E-Mail info@elbe-werkstätten.de 

Internet: www.elbe-werkstaetten.de 

anerkannte Werkstatt für behinderte Menschen 

 


